
Soustředění mládeže do 18 let 

Kunžak, 8. - 10. 6. 2018 

Závěrečná zpráva 

Účastníci: Anežka Vlková, Karin Němcová, Martin Simet, Martin Buločkin, Alexandr Skalský, 

Richard Mládek, Kristýna Laurincová, Jakub Vojta, Jakub Voříšek, Marek Míča, David Barák, 

Richard Stalmach, Nikola Gregůrková, Martina Šťastná, Olga Dvořáková, Matouš Hlavina, 

Anna Voříšková, Jan Souček, Adéla Janoušková, Dorota Veverková. 

Soustředění bylo vypsáno pro reprezentanty ČR na MS a ME mládeže, účastníky projektu IT a 

několik dalších hráčů s listiny talentů ČR. Účastníci byli rozděleni na 3 tréninkové skupiny.  

Trenéři: Michal Konopka, Luboš Roško, Stanislav Jasný a Marek Vokáč.  

Program:   

Všichni účastníci absolvovali připravený test na kombinační schopnosti. Nejpočetnější a 

výkonnostně nejsilnější skupině se dále věnoval Michal Konopka, který se zaměřil jedna na 

různé druhy střelcových koncovek a poté procházel řadu vzorových partií s příklady 

obtížných rozhodnutí. Druhé skupině, převážně dívčí, se věnoval Luboš Roško. Prověřoval 

znalosti věžových koncovek a poté procházel vzorové partie na strategická témata některých 

frekventovaných zahájení. Třetí nejmladší skupině se věnoval Stanislav Jasný, procházel 

s nimi základní znalosti koncovek a poté se zaměřil na zásady rozehrávání zahájení a ukázky 

základních běžných variant zahájení. 

Pro některé mladší účastníky šlo o první seznámení se skutečně intenzivní tréninkovou 

zátěží. S přítomnými reprezentanty byly probírány technické otázky reprezentačních akcí a 

problematika přípravy na partie při ME a MS. Oživením byly ranní rozcvičky a podvečerní 

fotbalová utkání na blízkém hřišti.  

Počet účastníků soustředění budil obavy z možného přetížení objektu, ale vlastník objektu 

během roku provedl několik úprav a rozšířil poněkud i jeho kapacitu, takže bylo možno 

ubytovat i tři doprovázející rodiče/řidiče. Díky jejich spolupráci se podařilo přijatelně 

zvládnout i tradičně náročnou dopravní logistiku tohoto soustředění. Soustředění bylo 

účetně uzavřeno, náklady soustředění vyšly vzhledem k počtu účastníků tradičně velmi 

příznivě díky vstřícnosti majitele objektu.  

Zpracoval Marek Vokáč 


